



SINDIKAT KLINIČKOG BOLNIČKOG CENTRA ZAGREB
SINDIKAT KBC ZAGREB
Kišpatičeva 12, HR-10000 ZAGREB

Ur.broj: 152-05-2019/5

Zagreb, 19. studeni 2019. godine

Pismo potpore sindikatima u prosvjeti

Poštovani kolegice i kolege,

u ime članova **SINDIKATA KLINIČKOG BOLNIČKOG CENTRA ZAGREB** ujedno i kao roditelja djece koju Vam s punim povjerenjem dajemo u ruke kako bi ih podučili i u njih utkali sve svoje potrebno znanje i vještine tako potrebne da naša djeca mogu dostojno obavljati svoje profesije i pozive u budućnosti i da se toga niti oni, a niti mi kao roditelji moramo posramiti, ovim putem upućujemo izraze naše potpore Vašoj pravednoj borbi i nastojanjima za povećanje plaća i materijalnog položaja, te za ostvarivanje digniteta i dostojanstva struke koja Vam u ovom društvu zasluženno i pripada.

Jedno od temeljnih ljudskih prava je i pravo na odgoj i obrazovanje. Odgovornost države je da osigura poštivanje prava radnika na dostojnu plaću za obavljeni rad, plaću koja bi trebala omogućiti zadovoljavanje egzistencijalnih i drugih potreba radnika i njegove obitelji. Trenutno svi pokazatelji ukazuju da su plaće prosvjetnih radnika ispod statističkog prosjeka, te su time radnici u prosvjeti u nepovoljnijem položaju u odnosu na ostale kategorije radnika u javnim službama.

Zahtjev radnika u prosvjeti za korekcijom koeficijenata složenosti poslova za 6,11% smatramo opravdanim, a kritike upućujemo odgovornima u Vladi RH koji su zaduženi za donošenje izmjena i dopuna Uredbe o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u javnim službama, ali to još uvijek nisu učinili. Naprotiv, država koristi represivne mjere prema radnicima u prosvjeti tako da im uskraćuju plaćanje vremena provedenog u štrajku. Komentar nepotreban.

Ako je obrazovanje jedan od nosećih stupova hrvatskog društva, onda onima koji u njemu rade, plaćom i ostalim pravima pripada primjereno mjesto i na njima se ne smije štedjeti.

Poštovane kolegice i kolege u prosvjeti želimo da čim prije dođete do ostvarenja svojih opravdanih zahtjeva i da u ovoj ni malo ugodnoj, lakoj i poštenoj borbi doživite „aplauz“ koji zaslužujete kao struka u našem društvu i da svojim radom zaslužite plaću koja će Vama i Vašoj obitelji omogućiti bolji život u našoj domovini – domovini Hrvatskoj.

S poštovanjem,

Tanja Leontić
Sindikat Kliničkog bolničkog centra Zagreb
Predsjednica

